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ВСТУП 

 

Лабораторні роботи з предмету «Облік зовнішньо-економічної діяльності» 

(ЗЕД) спрямовані на формування практичних навичок, необхідних для обліку та 

аналізу господарських операцій у сфері міжнародної торгівлі. В умовах 

глобалізації економічних процесів важливо розуміти особливості ведення 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності, що враховують специфіку 

зовнішньоекономічних угод. 

 

Завдання мають на меті: 

1. Ознайомити студентів з основними поняттями та принципами обліку ЗЕД. 

2. Забезпечити практичні навички ведення бухгалтерського обліку 

зовнішньоекономічних операцій за допомогою прикладних програмних продуктів. 

3. Розвинути аналітичні здібності щодо оцінки ефективності ЗЕД 

підприємства. 

4. Сформувати вміння використовувати нормативно-правову базу для 

правильного відображення зовнішньоекономічних операцій у бухгалтерському 

обліку. 

 

Під час виконання лабораторних робіт студенти набудуть досвіду у вирішенні 

практичних задач, що стосуються: 

- обліку валютних операцій; 

- обліку розрахунків з іноземними контрагентами; 

- обліку імпортних та експортних операцій; 

- складання та аналізу звітності з урахуванням міжнародних стандартів 

фінансової звітності (МСФЗ). 

 

Завдання для лабораторних робіт дозволять студентам закріпити теоретичні 

знання, отримані під час лекційних занять, та підготувати їх до професійної діяльності 

у сфері зовнішньоекономічної діяльності. 

 

План лабораторних робіт: 

 

№ з/п Назва теми 
Кількість 

годин 

Тема 1 Облік операцій з грошовими коштами в іноземній валюті 4 

Тема 2 Облік операцій з імпорту товарів, робіт і послуг 4 

Тема 3 Облік операцій з експорту товарів, робіт і послуг 4 

Тема 4 Облік кредитів та депозитів в іноземній валюті 4 

 Всього 16 
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Лабораторна робота 1. Облік операцій з грошовими коштами в іноземній валюті 

 

Завдання: 1. Створити нове підприємство 

ТОВ «СЕВЕН-ТРЕЙД», код ЄДРПОУ 25749817, індивідуальний податковий номер 

платника ПДВ 257498174785, юридична адреса м. Львів, просп. Свободи,18.  

Поточний рахунок  UA053209400000026002102158001  

Валютний рахунок  UA343209400000026002535456502 (євро) 

в АКБ «Львів». Усі реквізити, яких бракує, заповнити на власний розсуд. 

 

2. Ввести початкові залишки: рах. 311 – 50 000 000 грн., рах. 401 – 50 000 000 грн. 

 

3. Внести в програму курс євро за серпень 2023 року на кожну дату операцій. 

https://bank.gov.ua/ua/markets/exchangerate-chart 

 

4. Відобразити операції:  

01.08. Перераховано з поточного рахунку грошові кошти для купівлі 5 000 євро за 

курсом МВР 41,50 з метою сплати авансу постачальнику фірмі «Далі». Нараховано та 

сплачено з поточного рахунку комісійну винагороду АКБ «Львів» за послуги купівлі 

валюти – 750 грн. Зараховано на валютний рахунок куплену іноземну валюту та 

відображено доходи (витрати) від продажу. Оплачено аванс фірмі «Далі» за запаси 5 

000 євро. 

(документи: заявка на купівлю-продаж валюти, купівля-продаж валюти, 

надходження на рахунок, виплата з рахунку) 

 

05.08. Перераховано з поточного рахунку грошові кошти для купівлі 12 000 євро за 

курсом МВР 39,85 з метою сплати авансу постачальнику фірмі «Філін». Нараховано 

та сплачено з поточного рахунку комісійну винагороду АКБ «Львів» за послуги 

купівлі валюти – 1100 грн. Зараховано на валютний рахунок куплену іноземну валюту 

та відображено доходи (витрати) від продажу. Оплачено аванс фірмі «Філін» за 

товари 12 000 євро. 

 

12.08. Перераховано з поточного рахунку грошові кошти для купівлі 20 000 євро за 

курсом МВР 40,20 з метою сплати авансу постачальнику фірмі «Дунай». Нараховано 

та сплачено з поточного рахунку комісійну винагороду АКБ «Львів» за послуги 

купівлі валюти – 1400 грн. Зараховано на валютний рахунок куплену іноземну валюту 

та відображено доходи (витрати) від продажу. Оплачено аванс фірмі «Дунай» за 

основні засоби 10 000 євро. 

 

19.08. Одержано на валютний рахунок аванс від іноземного покупця фірми 

«Кодекс» 15 000 євро. Валютну виручку перераховано для продажу та реалізовано за 

курсом МВР 38,50. Нараховано та сплачено комісійну винагороду банку за продаж 

валюти 400 грн. Відображено доходи (витрати) від продажу. 

 

25.08. Кошти на валютному рахунку 3 000 євро перераховано для продажу та 

реалізовано за курсом МВР 40,50. Нараховано та сплачено комісійну винагороду 

банку за продаж валюти 500 грн. Відображено доходи (витрати) від продажу. 

 

https://bank.gov.ua/ua/markets/exchangerate-chart
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28.08. Одержано на валютний рахунок аванс від іноземного покупця фірми 

«Спарта» 7 000 євро. Частину цих коштів, 2 000 євро, перераховано для продажу та 

реалізовано за курсом МВР 39,30. Нараховано та сплачено комісійну винагороду 

банку за продаж валюти 900 грн. Відображено доходи (витрати) від продажу. 

 

31.08. Визначено та відображено курсові різниці за монетарними статтями. 

Списано доходи та витрати на фінансові результати. 

 

У звіт за результатами лабораторної роботи необхідно коротко описати виконання, 

додати скріни документів що заповнювались, по одному кожного виду. Крім того, 

скласти журнал операцій з проводками до усіх операцій (можна взяти з програми). До 

звіту додати скрін оборотно-сальдової відомості за 2023 р. 

 

 

Лабораторна робота 2. Облік операцій з імпорту товарів, робіт і послуг 

 

Завдання: 1. Внести в програму курс євро за вересень 2023 року на кожну дату 

операцій. 

 

2. Придбано 05.09 в іноземного постачальника фірми «Далі» товари 10 ноутбуків 

Asus по 1500 євро за одиницю, 10 принтерів Canon по 300 євро за одиницю. ПДВ при 

імпорті 20%. Мито 10% митної вартості. 30.09 доплачено постачальнику решту 

заборгованості. Комісія банку 100 грн. 

 

3. Придбано 12.09 в іноземного постачальника фірми «Філін» виробничі запаси 

1000 шт. деталі А, 5 євро за шт., 1000 шт. деталі Б, 4 євро за шт., 1000 шт. деталі С, 8 

євро за шт., 1000 шт. деталі Д, 3 євро за шт. ПДВ при імпорті 20%. Мито 1 % митної 

вартості. 30.09 доплачено постачальнику. Комісія банку 500 грн. 

 

4. Придбано 19.09 в іноземного постачальника фірми «Супер» послуги 

рекламування продукції. Вартість послуг 3000 євро. ПДВ при імпорті 20%. 30.09 

оплачено постачальнику. Комісія банку 200 грн.  

 

5. Придбано 25.09 в іноземного постачальника фірми «Дунай» основний засіб 

виробниче обладнання КРМ750 по 15 000 євро. ПДВ при імпорті 20%. Мито 3% 

митної вартості. 30.09 доплачено постачальнику. Комісія банку 1000 грн. 25.09 

основний засіб введено в експлуатацію. 

 

6. 30.09. Визначено та відображено курсові різниці за монетарними статтями. 

Списано доходи та витрати на фінансові результати. 

 

У звіт за результатами лабораторної роботи необхідно коротко описати виконання, 

додати скріни документів що заповнювались, по одному кожного виду. Крім того, 

скласти журнал операцій з проводками до усіх операцій (можна взяти з програми). До 

звіту додати скрін оборотно-сальдової відомості за 2023 р. 
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Лабораторна робота 3. Облік операцій з експорту товарів, робіт і послуг 

 

Завдання: 1. Внести в програму курс євро за жовтень 2023 року на кожну дату 

операцій. 

2. Реалізовано 01.10 іноземному покупцю фірмі «Кодекс» товари 5 ноутбуків Asus 

по 2000 євро за одиницю, 6 принтерів Canon по 1000 євро за одиницю. ПДВ при 

експорті 0%. Мито 5% митної вартості. 05.10 отримано доплату від покупця. 

 

3. Реалізовано 12.10 іноземному покупцю фірмі «Спарта» товари 4 ноутбуки Asus 

по 2200 євро за одиницю, 3 принтери Canon по 1200 євро за одиницю. ПДВ при 

експорті 0%. Мито 5% митної вартості. 19.10 отримано доплату від покупця. 

 

4. Виготовлено 12.10 готову продукцію Виріб Ф 100 шт., для виробництва 

використано 200 шт. деталі А, 100 шт. деталі Б, 300 шт. деталі С, 100 шт. деталі Д. 

Реалізовано 19.10 іноземному покупцю фірмі «Кісті» готову продукцію Виріб Ф 90 

шт. по 500 євро за одиницю, ПДВ при експорті 0%. Мито 10% митної вартості. 25.10 

отримано оплату від покупця.  

 

5. 31.10. Визначено та відображено курсові різниці за монетарними статтями. 

Списано доходи та витрати на фінансові результати. 

 

У звіт за результатами лабораторної роботи необхідно коротко описати виконання, 

додати скріни документів що заповнювались, по одному кожного виду. Крім того, 

скласти журнал операцій з проводками до усіх операцій (можна взяти з програми). До 

звіту додати скрін оборотно-сальдової відомості за 2023 р. 

 

 

Лабораторна робота 4. Облік кредитів та депозитів в іноземній валюті 

 

Завдання: 1. Внести в програму курс євро за червень-липень 2023 року на кожну 

дату операцій. 

2. 01.06 отримано довгостроковий кредит 150 000 євро в АКБ «Львів». Терміном на 

3 роки. Основна сума кредиту погашається щомісяця рівними частинами. Відсотки 

6% річних сплачуються щомісяця від залишкової суми кредиту. Відсотки 

нараховуються щомісяця, останнього числа місяця, сплачуються 7 числа наступного 

місяця. Основна сума кредиту сплачується щомісяця 20 числа. Відобразити усі 

операції з кредитом за червень-жовтень. 

 

3. 01.06 внесено депозит 6 000 євро в АКБ «Львів» терміном на 5 місяців. Банк 

повернув депозит 01.11. Відсотки 8 % річних нараховуються банком щомісяця 

останнього числа місяця, виплачуються на наступний робочий день. 

 

4. 01.09 отримано кошти з рахунку в касу 800 євро. 02.09 видано з каси аванс на 

відрядження директору 800 євро. 15.09 директор подав Звіт про використання коштів, 

у якому вказав добові за 02-11.09 – 10 діб – 60 євро за добу та повернув в касу решту 

авансу. 
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5. Розрахувати курсові різниці на 30.06, 31.07, 31.08, 30.09, 31.10. 

6. Закрити доходи і витрати на фінансові результати. Якщо вийде прибуток – 

нарахувати податок на прибуток. 

 

У звіт за результатами лабораторної роботи необхідно коротко описати виконання, 

додати скріни документів що заповнювались, по одному кожного виду. Крім того, 

скласти журнал операцій з проводками до усіх операцій (можна взяти з програми). До 

звіту додати скрін оборотно-сальдової відомості за 2023 р. 

 

 

 


